

DIARIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO 81 - QUINTA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 03/05/2018



DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO 81 - QUINTA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 03/05/2018 SSP/CE para exercício de suas funções na Biblioteca Pública ::::::SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO:::::::: Municipal, na SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. DECRETO Nº 092/2018 - GAB Declara luto oficial por 03 (três) dias, pelo falecimento da Sra. Maria PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, ESTADO DO CEARÁ, Diniz de Aguiar - dona Liquinha. EM 03 DE MAIO DE 2018. O PREFEITO MUNICIPAL DE CEDRO, ESTADO DO CEARÁ no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 105 da lei orgânica do município e em pleno exercício do cargo, CONSIDERANDO, o falecimento na data de 02 de maio de 2018, da Sra. Maria Diniz de Aguiar - dona Liquinha, aos 101 anos; BRUNO ARAÚJO DE MATOS CONSIDERANDO, os relevantes serviços prestados a comunidade Secretário Municipal de Administração cedrense, por parte da Sra. Maria Diniz de Aguiar - dona Liquinha, e Portaria nº 0603.002/2017 - GAB sua família na construção da nossa terra, e ao trabalho em prol do desenvolvimento do nosso município, mãe de dez filhos, esposa dedicada, pessoa que sempre recebeu os conterrâneos em sua ::::::SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO::::::::: residência na capital e os ajudou como era possível, pautou sua vida dentro dos princípios religiosos, sempre alegre e sorridente ao receber a todos que a procuravam. DECRETA: PORTARIA Nº 0305.001/2018 - GAB Art. 1º Fica declarado "Luto Oficial" no Município de Cedro, nos dias Dispõe sobre a cessão de servidor Público Municipal ao Poder 03, 04 e 05 de maio de 2018, em homenagem "post mortem" do Poder Judiciário da Comarca de Cedro - CE e dá outras providências. Público Municipal a Sra. Maria Diniz de Aguiar - Dona Liquinha. Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. O PREFEITO MUNICIPAL DE CEDRO, ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município, Art. 105 e em pleno exercício do cargo; PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, ESTADO DO CEARÁ, EM 03 DE MAIO DE 2018. CONSIDERANDO, solicitação do Poder Judiciário - Secretaria de Vara única da Comarca de Cedro-CE, que solicita cessão de servidor ocupante de cargo de Agente Administrativo para desenvolver suas funções na referida Comarca; RESOLVE: FRANCISCO NILSON ALVES DINIZ Art. 1º - Ceder o servidor público municipal CICERO JOSÉ CARVALHO Prefeito Municipal BEZERRA, portadora do RG nº 2003014086241, CPF nº 053.210.283-54, ocupante do cargo de Agente Administrativo, matricula 3639, lotado na Secretaria Municipal de Esporte, para prestar serviços junto ao Poder Judiciário da Comarca de Cedro - Ceará. Art. 2º - Caberá ao Município o ônus da remuneração devida ao servidor. ::::::SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO::::::::: Art. 3º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições ao contrário. PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, ESTADO DO CEARÁ, PORTARIA Nº 0305 001/2018 - SEAD EM 03 DE MAIO DE 2018. Dispõe sobre a cessão de servidor Público Municipal da Secretaria Municipal de Educação à Secretaria Municipal de Cultura, e dá outras providências. FRANCISCO NILSON ALVES DINIZ

FRANCISCO NILSON ALVES DINIZ Prefeito Municipal

Secretaria Municipal de Cultura de acordo com a Lei Municipal nº 495/2016 de 22 de dezembro de 2016; RESOLVE:

CONSIDERANDO, que a Biblioteca Pública Municipal pertence a

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município, em seu

Art. 105, parágrafo único, e em pleno exercício do cargo;

Art. 1º - Ceder o servidor FRANCISCO ADRIANO CAMPOS DE LIMA, pertencente ao quadro de pessoal efetivo, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, com lotação de origem na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, Meio Ambiente e Infraestrutura, atualmente desenvolvendo suas atividades na Secretaria Municipal de Educação, inscrito no CPF nº: 425.605.273-91, RG Nº 20073529952

ASSINADO DIGITALMENTE POR: BRUNO ARAÚJO DE MATOS